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A Fõ tér burkolatával kapcsolatos, hozzám intézett kérdésére ("Miért nem
kérdezzük meg a város polgárait a Fõ tér arculatát alapvetõen meghatározó
burkolatok kialakításáról?") az alábbi tájékoztatást adom:
2004 évben a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízta a Mátis
és Mangliár Bt.-t, hogy az általuk készített és jóváhagyott koncepció terv
továbbfejlesztésével készítse el a Fõ tér felújítás építési engedélyezési- és kiviteli
terveit.
Az engedélyezési tervet, mely tartalmazta a burkolat kialakításának módját illetve
minõségét is, a készítése során véleményezte többek között az Önkormányzat
Városfejlesztési Bizottsága, Környezetvédelmi Bizottsága és a Településrendezési
és Építészeti - Mûszaki Tervtanács, valamint egyeztettük a Kulturális
Örökségvédelmi Hivatallal.
A lakosság megfelelõ tájékoztatása érdekében a tér tervezett kialakításáról
látvány terveket is tartalmazó alaprajz került kihelyezésre 2005 év végén. (Mûvész
Kávézó, Városháza földszinti hirdetõ tábla) illetve a Forgó közzel szemben
elkészült egy a tervezett burkolatokat bemutató kisebb mintafelület. Lakossági
visszajelzést a burkolattal kapcsolatban nem kaptunk.

A mostani bazalt kockakõ felületekkel díszített aszfalt burkolat helyett a tér nagy
részén gránitõrleményes (a mai kor követelményeinek és minõségi elvárásainak
megfelelõ) koptató réteggel ellátott többféle méretû és színárnyalatú szürke beton
térkõ burkolat lesz. A kiemelt területek, mint a rendezvény tér, a pihenõ terület, a
Savaria tér közepe és a Városháza elõtti rész gránit díszburkolatot kap. Ez szürkés-
,antracit színû gránit kocka kõ burkolat, amit sárga vágott-lángolt felületû szintén
gránit csíkok tagolnak. A kerékpár utak és az átvezetõ utak sárga térkõvel lesznek
burkolva.
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A gránit kockák közötti hézag nagyszilárdságú fugázó anyaggal kerül szinte a
járófelületig kitöltésre, így a közlekedés akadálymentes lesz.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.
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